



Любовь на крыше

26 июля World Class «Пушкинский. Избранное» организовал по-настоящему высокий прием, собрав гостей на крыше, чтобы всем вместе отметить четырехлетие любимого клуба и признаться в любви! Любви к спорту, здоровому образу жизни и самим себе. Вечер, пропитанный чувством, легким летним ветром, волшебной мелодией белого рояля и искренними словами любви, начался с награждения самых преданных и влюбленных членов клуба. Их лично поздравила генеральный директор комплекса World Class «Пушкинский» Елена Фадеева. Завершился вечер символическим проявлением любви — все участники праздника загадали самые сокровенные желания, объединились в пары и написали теплые пожелания любимому клубу, выпустив в небо десятки белых шаров! Пусть все желания сбываются, а любовь поможет нам в этом!

реклама

